

# Toulky Prahou s Milanem Tichým 2

Cestovatel: Milan Tichý | Rozpočet: 1 590 Kč | Volná místa: 0  
Termín: 24.7.2021 - 24.7.2021

Odkaz: [www.vypravy-s-cestovateli.cz/153-vyprava](http://www.vypravy-s-cestovateli.cz/153-vyprava)

## Trasa 2 - Od Petřínské rozhledny k Žižkovské věži

Rádi bychom vás společně s Milanem Tichým (někteří z vás ho již znají z výprav do Brazílie, Portugalska, na Madeiru nebo na Azory) pozvali na dvě netradiční procházky po hlavním městě, kdy cílem nebude trávit hodiny v interiérech, ale projít se Prahou, vnímat její bohatství, její utváření, historii, připomenout si klasická místa, ale hlavně objevovat nové, neznámé trasy, průchody, pohledy a zjišťovat zajímavé souvislosti.

Tato mimořádná situace nám dává možnost využít jeho dlouholetých zkušeností s provázením portugalsky hovořících návštěvníků Prahou. Připravili jsme tedy dvě trasy – jsme přesvědčeni, že budete nadšeni. **Je potřeba mít pohodlnou obuv a počítat s jistou fyzickou náročností (délka trasy kolem 12 km), nicméně skupinka bude postupovat pomalým tempem a po celou dobu vás bude doprovázet komentář našeho kolegy Milana Tichého.**

Kdy jindy se vydat do Prahy, než právě teď, když nemusíte bojovat o své místo na vyhlídce nebo u stolu s tisíci dalšími turisty z celého světa? Budete se pohybovat z větší části mimo hlavní turistické cíle, ale pokud by vás některá památka zaujala natolik, že byste si ji chtěli prohlédnout i zevnitř nebo se podívat na místa, která budou mimo naše trasy, můžete si pobyt v Praze prodloužit na dva nebo i více dnů a v klidu si vychutnat krásu těchto míst. Zájemcům nabízíme také zajištění ubytování a lístků na MHD pro snadné cestování.

## O cestovateli: Milan Tichý

Vystudoval portugalskou filologii na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy v roce 2012, kde následně pokračoval na doktorandském studiu. Kromě Portugalska miluje také Brazílii.

Po absolutoriu na humanitním gymnáziu se vrhl do dalšího studia, které je spojeno s jeho celoživotním koníčkem a vášní – hudbou. Během šestiletého studia trumpetou na Konzervatoři Jaroslava Ježka stihl ochutnat kočovný život díky působení v cirkusu Barelli. Po konzervatoři se živil hrou na trumpetu na profesionální úrovni – například vystupoval v Bigbandu Českého rozhlasu.

Že cesty osudu jsou někdy nevyzpytatelné, tak toho je Milan dobrým příkladem. I stalo se tak, že se jednoho dne spřátelil s několika Portugalci. Jejich prostřednictvím navázal kontakt s touto překrásnou zemí a odtud bylo jen krůček ke studiu portugalské filologie. Většina lidí by se spokojila s večerními jazykovými kurzy. Milan však bere vše pěkně „od podlahy“ a do hloubky. A tak se vrhl do dalšího studia – pro zdokonalení si vytkl nemalý cíl - přihlásil se ke studiu portugalské filologie na UK. Nadšení a chuť pro hlubší poznání tohoto jazyka proměnil v roční studijní pobyt v Lisabonu a půlroční stipendium získal také v brazilském Salvadoru.

Díky těmto pobytům se dokonale seznámil s oběma zeměmi, které procestoval křížem krážem a ve kterých má dodnes přátele.

Kromě toho, že průvodcuje skupinky cestovatelů, věnuje se překladatelství a tlumočení a také zkouší svůj pozitivní vztah ke všemu portugalskému přenést na své studenty.

# Program výpravy

## sobota - 24.7. - dopoledne

**Trasa:** Od Petřínské rozhledny k Žižkovské věži

**Sraz:** zastávka tram 22 Újezd v 08:30 hod.

**Trasa dopolední:** Újezd, Zoubkův památník obětí komunismu, **Lanovka na Petřín** a Nebozízek, Petřínská rozhledna, kostel sv. Vavřince, observatoř, bludiště, sestup parkem ke Strahovskému klášteru, **Pohořelec**, Černínský palác, Loreta, Kapucíni, **Nový svět, Jelení příkop a prezidentská rezidence**, sv. Jan Nepomucký a Hudba hradní stráže, Martinický a Toskánský palác a Muchův dům, **Praha kinematografická**, Hradčanské náměstí, Pražský hrad a jižní věž Katedrály, Svatováclavská vinice (osvěžení), **vinařství v Čechách a pražské vinice**, Klárov, hotel Hofmeister, myší díra, "Havlův" mostek, Kramářova vila, **vyhlídka u Hanavského pavilonu**, sestup k řece, Občanská plovárna, sv. Máří Magdalena, Čechův most s výhledem na Stalinův pomník, **vodní elektrárnu Štvanice**, Právnická fakulta, hotely Intercontinental a Prezident, Pařížská, Mojžíš a Staronová synagoga, Španělská synagoga a sv. Duch, Ungelt a sv. Jakub, Divadlo v Celetné, Hrzánská pasáž, Karolinum a Stavovské divadlo, Kožná, Michalská, **Betlémské náměstí s kaplí a lihovarem**, (oběd)

**Oběd:** bude zajištěn v restauraci na trase v brzkých odpoledních hodinách (13:00 – 14:00)

## sobota - 24.7. - dopoledne

**Trasa odpolední:** rotunda sv. Kříže, Národní s Novou scénou, Voršilkami, Topičův dům, V Jirchářích a sv. Michal, **dům Diamant a sv. Jan Nepomucký**, Karlovo náměstí, Novoměstská radnice, sv. Ignác a heydrichiáda, Malá Štěpánská, **sv. Štěpán a Longin**, I.P. Pavlova, náměstí Míru a sv. Ludmila a Vinohradské divadlo, **Vinohradský pavilon**, náměstí Jiřího z Poděbrad, kostel Nejsvětějšího srdce Páně, Mahlerovy sady, **Žižkovská věž a židovský hřbitov**.

**Předpokládaný konec našeho putování:** kolem 18:00 hod

# Další informace

## Rozpočet zahrnuje:

- dopolední občerstvení v Richtrově vile na Svatováclavské vinici
- vstup do jižní věže katedrály sv. Víta na Pražském hradě
- oběd v restauraci V zátiší (2chodové menu včetně nealko nápojů)
- odpolední svačinka v restauraci Vinohradský Parlament
- odborný doprovod a výklad průvodce Milana Tichého
- pojištění zájezdu dle zákona 159/99 Sb.

V případě, že restaurace nebudou otevřeny, zajistíme oběd například formou pikniku.

## Rozpočet nezahrnuje:

- ubytování před a po pražské procházce
- nezahrnuté stravování (snídaně)

## Další informace:

- Předpokládaný počet účastníků akce: maximálně 15 osob.
- Program může být pozměněn či upraven podle aktuálního počasí či dalších okolností.
- Jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na: [hana.bartuskova@axamitravel.cz](mailto:hana.bartuskova@axamitravel.cz), [www.axamitravel.cz](http://www.axamitravel.cz)

## Další informace:

Pro zájemce o ubytování v Praze rádi pomůžeme se zajištěním přenocování v hotelu 3\* nebo 4\* a zajistíme i časové jízdenky na MHD.

# Organizátor výpravy:

**Axamit Travel s.r.o.**  
cestovní kancelář

Strašínská 3205/11  
100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: [info@axamittravel.cz](mailto:info@axamittravel.cz)

[www.vypravy-s-cestovateli.cz](http://www.vypravy-s-cestovateli.cz)  
[www.axamittravel.cz](http://www.axamittravel.cz)

IČO: 276 30 820  
DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete [dočíst zde](#)

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění [čtěte zde](#)